
Ваше Високопреосвештенство, молим Вас благословите. 

Уважени чланови Владе Републике Србије, Ваше Високопреосвештенство, 

начелниче  Генералштаба, представници  Војске Србије, БИЕ, правосуђа, 

народне посланице, представници Расинског управног округа, Регионалне 

привредне коморе, градова побратима, директори предузећа и установа,  

представници крушевачког Клуба привредника,  драги суграђани, 

 

 Част ми је да вас поздравим и пожелим добродошлицу на Свечану 

седницу Скупштине града Крушевца, поводом обележавања Дана Града- 

Видовдана.  

    Видовдан Дан за који не постоји ни свитање ни сумрак. Дан по коме и 

време броји своје тренутке. Дан трајнији од сваке вечности. Видовдан је наша 

кост и срж. И наша крв и дух. И више, још више од тога. Видовдан су и сузе и 

радост. И патња и нада и срећа. Видовдан је наша прошлост, садашњост и 

будућност. Видовдан се не дочекује и не испраћа. Он се прославља и живи. 

Баш као и међу нама данас окупљенима овде.  

 Видовдан може да се подели, али само међу браћом и сестрама. И све 

што га више делимо све више се множи.  

  Видовдан је и наша стара Лазарица и нови храм који се гради на Багдали. И 

калдрма и отворени нови аутопут.  

Старо чувамо и памтимо, а ново планирамо и остварујемо. Обновићемо 

и стари Лазарев град, али и наставити на изградњи нових насеља попут 

простора на некадашњем аеродрому. Одржавамо витешке мегдане и 

надметања, али градимо и модерне спортске објекте и изградићемо арену 

Лазар по европским стандардима. 

 У мери којом су нас задужили преци, ни наше амбиције не смеју да буду 

мале. Зато је Крушевац данас модеран, развијен, културни, историјски и 

привредни, не само град, већ и административни центар Расинског округа. Уз 

постојећу фабрику за пречишћавање отпадних вода изградићемо и 

најсавременији Регионални центар за одлагање и рециклажу отпада и тиме се 

сврстати на листу зелених градова Европе и света. Источном обилазницом 

ћемо повезати Крушевац са Моравским коридором и са планираном трасом 

пута за Аеродром Росуље. 

 У овом тренутку градимо и Регионални индустријско-технолошки парк. 

Планирамо и да, осим пренамене скоро изграђене Ковид болнице, 

реконструишемо и Општу болницу Крушевац, како би житељима не само 



Крушевца већ и читавог округа подигли ниво пружања здравствених услуга на 

ниво какав заслужују.  

       У наредном периоду, очекује нас и  измештање  Окружног затвора и Суда 

из централног градског језгра. 

           Памтимо наше великомученике у боју на Косову, Светог Кнеза Лазара, 

али и сва страдања нашег народа.  Нисмо заборавили ни наше борце који су 

дали своје животе у последњим ратовима. Незаборављамо ни оне који су 

преживели страдања и трудимо се да им побољшамо положај и омогућимо 

веће социјалне привилегије. 

      Овом приликом се захваљујемо председнику Републике, гоподину 

Александру Вучићу, на креирању и спровођену политике просперитета и мира. 

Председнику Владе и министрима који су нам својим личним залагањем и 

трудом пружали непроцењиву подршку, свим пријатељима града и нашим 

суграђанима који су увек били уз нас.  

Србија води политику мира и просперитета, а наш град, руковођен тиме, 

има стратегију да будућим генерацијама остави економски јак град, са новим 

пројектима, снажним привредним развојем и повећањем запослености.  

      Наставићемо да се залажемо и молимо за мир, очување, неговање и 

развој српске духовности и јединства српског народа.  

       И данас, на Видовдан из  нашег царског града упућујемо поруке мира и 

добре воље , а Крушевљанима честитамо Дан града. 

         Будимо поносни на све што чинимо и што ћемо урадити заједно за 

добробит грађана, јер то наш Крушевац заслужује!   

    

        Живела Србија! Живео Крушевац! 

 

 

 

 


